LEMBAR KERJA

BANGUN RUANG SISI LENGKUNG
(KERUCUT)

NAMA i . KELAS 3
Kerjakan soal-soal berikut dengan mengikuti panduan langsung di lembar kerja ini!

(Setelah selesai mengerjakan, kalian bisa screenshot soal dan jawabannya untuk DISALIN ke buku catatan
Matematika dan dikumpulkan saat review/konsultasi pembelajaran tatap muka nanti.)

/1; Diketahui sebuah kerucut dengan \/Diketahui: \/!ngaﬂ \

panjang jari-jari alasnya 7 cm dan jari-jari kerucut (r) =7 cm /i\
tinggi 24 cm. tinggi kerucut (t) = 24 cm 2 — 2 4 42 g
Tentukan: 22 5 ] A £y N
i i i n=— rt =g —t| / \
a. Panjang garis pelukis (s) 7 5 5 g | AT
b. Luas selimut kerucut t* =38 —r < ) r ./
\ c. Luas permukaan dan volume /\I-"enyelesaian: /l\ i /,
a) Panjang garis pelukis (s) b) Luas selimut kerucut
st=rf+¢? =nrs
s2 =72 4 242 =mWXT XS
s2 =49 + - ?.12 ¥ I x
52 = / \
e - it c) Volume kerucut
V= inrzt
c) Luas permukaan kerucut 1 22
L, =nr(r+s) V=§x?x;!><7x;4§-
22
Lp=7xl{7+ ) V=22%7 %8
Ly = 22. (—)2 V= cm?
L, = cm l\ /
' P
* 9 * O 7 x & % © o * ©®
2. Keliling alas sebuah kerucut adalah 44 cm dan Diketahui : keliling alas kerucut (K,) = 44 cm
tingginya 24 cm. Tentukan luas permukaan tinggi kerucut (t) = 24 cm
kerucut tersebut! Penyelesaian:
(ﬂ- = %) Untuk menghitung luas permukaan kerucut, kita

harus menentukan jari-jari (r) dan panjang garis

pelukis (s) kerucut terlebih dahulu.
Gzh‘ﬁng alas = K, \

K,=2nr
22 W el
44 =2 X — X T Panjang garis pelukis (s)
7
44 2= p2 4 g2
44 = - Xr sTErAt //Luas permukaan kerucut \
2 2 2
st = + 24
r=44.:.ﬂ ) . L, =nr(r+s)
7 Sl 22
rz%xa $2i Lpzix;’tx(_i»_)
r= cm \szu’ = cm/ L, =22 x( )
L= cm?

P

Kladi, jari-ari(r)=__ cm/ \p =
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3. Luas alas sebuah kerucut adalah 154 cm’. Jika panjang garis

Diketahui:

2

pelukisnya 13 cm. Tentukan luas permukaan dan volume Luas alas kerucut (L,) = cm
kerucut tersebut! Garis pelukis kerucut (s)=  ¢m
Penyelesaian:

Untuk menghitung luas permukaan kerucut, kita harus menentukan jari-jari (r) kerucut terlebih dahulu.

ﬂuas alas = L,

-

5

y

L, =nr?
22
= 2
154 =—Xr /Luas permukaan kerucut
22
r2=154+ L, =ar(r+s)
74 22
2 _qe47
r ——154~x£ ,-63 Lp=7x_><(_+13)
B
ri=7x7 L,=22x(__)
2
= - 2
s e—m L, = cm
r= cm /
% ® O * * O o

ﬂ. Luas permukaan kerucut 144m cm’ dan jari-jari alasnya 8 cm. Volume kerucut\

\

tersebut adalah ....

A. B64mcm’
B. 128ncm’
1921 cm’
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D. 256mem?®
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